
 

 

 

 

                          
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         

 

 

 

 

  

 

り す組  今月の誕生児はいません。   

   さくら組  しまなか なの  あさつま ゆうせい 

             こめす しょうと 

ふ じ組  あらかわ ゆい  おおしろ じゅり 

       がべ きらと 

２ 月 の 行 事 予 定 

月日 曜日 行 事 予 定 

1 木 弁当日・2 月生まれの誕生会 

2 金 絵本貸出・読み聞かせ・豆まき 

3 土 西原町教育の日(参観日)・読み聞かせ 

4 日  

5 月 教育の日振替休 

6 火 返本日 

7 水  

8 木 新年度入園説明会 

9 金 絵本貸出 

10 土  

11 日 建国記念日 

12 月 建国記念日振替休 

13 火 返本日 

14 水  

15 木 カレーパーティー・弁当日 

16 金 絵本貸出・読み聞かせ（最終） 

17 土  

18 日  

19 月 返本日（最終） 

20 火  

21 水  

22 木  

23 金 天皇誕生日 

24 土  

25 日  

26 月  

27 火 １年生お招き会（交流会） 

28 水  

29 木 弁当日・お別れ遠足（町民陸上競技場） 

   「たけのこ」      
令和 6 年 1 月 31 日 

西原町立西原東幼稚園 

ＴＥＬ・ＦＡＸ 945-1385 

 

   1 日（金） ひなまつり会 

   ７日（木） 誕生会 

13 日（水） 卒園式リハーサル                      

  14 日（木） 卒園式（5 歳児は東小学校体育館） 

                修了式（4 歳児は教室にて） 

   1５日（金）～２９日（金）預かり保育あり（弁当持参） 

        ２９日（金）預かり保育終了 

今月のねらい 

 
 
暦の上では大寒から立春は、一年で一番寒い 

季節です。空気も一気に乾燥し、最近では沖縄県全体インフル

エンザ注意報発令中です。感染症には十分注意が必要な時期で

す。手洗い・うがいを心がけ健康管理に気を付けましょう。 

２月の節分は「おにはそ!!  ふくはうち!!」と豆まきがありま

す。災害や疫病を追い払い、福を招き入れるため、豆まきをし

て健康祈願をしたいと思います。 

 

 

＜４歳児＞ 

◎いろいろな遊びに興味を持ち、自分なりに力を発揮して、活 

 動に取り組む。 

◎友だちと一緒に試したり、工夫したりして遊びを進める楽し 

 さを味わう。 

＜５歳児＞ 

◎主体的に活動する中で仲間とのつながりを感じ、遊びを進め

る楽しさを味わう。 

◎一日の生活に見通しや目標を持って自分たちで活動を進め、 

 充実感を味わう。 

 

 

 

☆２月３日（土）は「教育の日」です。 

  午前は保育参観で、親子 PTA 行事を行います。（給食なし）

午後は教育講演会に全職員が参加する為、預かり保育はあり

ません。 

 ※５日（月）は「教育の日」の振替でお休みです。預かり保

育もありません。 

 

☆２月１５日（木）にカレーパーティーを予定しています。 

子ども達が育てた野菜を使って、カレーパーティーを予定 

 しています。詳しくは、追ってお知らせいたします。 

 

☆2 月２７日（火）に１年生お招き会があります。 

  就学に向け１年生にお招きを受けて、小学校で交流会があ

ります。（園児のみ） 

 

☆２月 2９日（木）にお別れ遠足に出かけます。 

 ※遠足は園児だけで出かけます。 

 ※持ち物等の詳細は追って連絡します。 

 

☆徴収金は２月分をもちまして最終徴収となります。 

 ※３月の徴収金は徴収しません。１年間ご協力有難うござい

ました。 

 

☆3 月 1４日（水）は令和５年度卒園式・修了式です。 

 5 歳児の卒園式・4 歳児の修了式について詳細は追って連絡

致します。 

  

 
 
 
 

家 庭 連 絡 

今月のねらい 

今月の徴収金 

（4 歳児）          （5 歳児） 

活動費…  1,200 円    活動費…   1,200 円 
絵本代 3 月 450 円    絵本代 3 月   450 円  

  合 計   1,650 円    合 計    1,650 円 
 

※徴収金は毎月 9 日までに納めて下さい。 

おには～そと!! ふくは～うち!! 


